

Információ a nemzetközi csomagszállításról

Időpont: 2021. június 02., 13:00 óra (CET)

A változások piros színnel vannak jelölve

Fontos információk a Nagy-Britanniába és az Ír Köztársaságba irányuló csomagszállításról

Újra megnyitották a határt Franciaország és Egyesült Királyság között, így Nagy-Britanniába, Írországra és onnan történő csomagszállítás újra lehetséges.

Szeretnénk felhívni a figyelmét, hogy az országokban eltérő korlátozások érvényesek az egyes iparági szereplőkre. Az éttermek, iskolák, egyetemek általában bezártak, azonban az élelmiszerboltok, gyógyszertárak és benzinkutak nyitva vannak. A korlátozások nem feltétlenül vonatkoznak a szállításokra is, ezért kérjük, hogy csomagfeladás előtt vegye fel a kapcsolatot a célországgal és érdeklődjön, hogy tudják-e fogadni a küldeményt. A sikeres kézbesítéshez kérjük, hogy a Címzett elérhetőségi adatait (kontakt név, telefonszám) minden esetben adja meg. Ezenkívül az üzleti Címzetteknek egyértelműen jelezniük kell a boltjaikban, hogy vajon nyitva vannak-e vagy, hogy csomagot fogadnak-e.

2020. április 6-tól **az európai hálózatban a maximális súlyhatár 31,5 kg-ra változott.** A korlátozás Németországban nem érinti a belföldi szállításokat, csak az export szállításokra vonatkozik. (EBP és Express)

Ország	Blokkolt területek	Határokat érintő helyzet
AT – Ausztria	Jelenleg nincs korlátozás	Nemzetközi fővonal működik
BE – Belgium & Luxemburg	2021-04-25-ig meghosszabbítják az intézkedéseket és korlátozásokat, a kontakt szakmák bezárnak A nem alapvető szükségleti cikkeket áruló üzleteknél előre egyeztetett időpontok lehetséges a vásárlás. A húsvéti szünet 1 héttel hosszabb az iskolában.	Nemzetközi fővonal működik
BG – Bulgária	A Miniszterek Tanácsa elfogadta a járványhelyzet meghosszabbításáról szóló határozatot, június 1-től július 31-ig tart. Az iparágak és az üzletek újra kinyithatnak, de csak csökkentett kapacitással (pl.: bárók: a kapacitás 50%-os, a színházak 30%-os, stb.) Az egyetemekenél és a főiskoláknál távoktatás van.	Nemzetközi fővonal működik

Ország	Blokkolt területek	Határokat érintő helyzet
CA – Kanada	Quebec környékén május 28-án feloldották a kijárási tilalmat. A nem alapvető szolgáltatások újranyitását a tartományi közigazgatásnak kell véghez vinni, ami több héten keresztül is eltarthat. Június 16-ig meghosszabbították az Ontariói otthonmaradási rendjét. A tartományi kormány háromfázisú újranyitási tervet készített, ami június 16-án kezdődik. Minden szakasz három hétig tart és magában foglalja a kapacitás növelését.	Nemzetközi fővonal működik
CH – Svájc	A csomag mennyiségétől függően a biztonsági intézkedések miatt hosszabb szállítási idővel lehet számolni.	Nemzetközi fővonal működik
CY - Ciprus	Jelenleg nincs korlátozás	Nemzetközi fővonal működik
CZ – Csehország	Jelenleg nincs korlátozás	Nemzetközi fővonal működik
DE – Németország	A németországi lezárásokat június 30-ig meghosszabbították. Azokon a területeken, ahol meghaladja a 100 fő fertőzés számot a "Corona emergency brake" alkalmazzák. Mivel a számok egyértelműen csökkennek, ezért számos kikapcsolódás, kultúra, gasztronómia, sport kaphat helyet függően a szövetségi államokban előforduló törvényektől és fertőzésszámoktól.	Nemzetközi fővonal működik Késések lehetségesek az osztrák (Tirol) és a cseh határon
DK – Dánia	Jelenleg nincs korlátozás	Nemzetközi fővonal működik
EE – Észtország	Jelenleg nincs korlátozás	Nemzetközi fővonal működik
ES – Spanyolország	Jelenleg nincs korlátozás	Nemzetközi fővonal működik
FI – Finnország	Jelenleg nincs korlátozás	Nemzetközi fővonal működik
FR – Franciaország	2021-03-19- től a nem alapvető szükségleti cikkeket üzletek zárva vannak. A kormány 2021-04-30-ig meghosszabbítja az országos korlátozási intézkedéseket.	Nemzetközi fővonal működik Az új Brexit követelmények miatt az Egyesült Királyság és a Franciaország határán kis késések lehetségesek

Ország	Blokkolt területek	Határokat érintő helyzet
GB – Nagy-Britannia	Számos vállalkozás bezár a korlátozás miatt (a nem alapvető szükségleti cikkeket áruló üzletek, vendéglátás, szállás, szabadidő és sport létesítmények, szórakozóhelyek) Kérjük vegye figyelembe az új Brexit előírásokat: https://gls-group.eu/GROUP/en/gls-informs	Nemzetközi fővonal működik Az új Brexit követelmények miatt az Egyesült Királyság és a Franciaország határán kis késések lehetségesek
GR – Görögország	Az iskolákba, bárókba, éttermekbe, kereskedelmi üzletekbe, fodrászatba történő szállítás nehézkes lehet.	Nemzetközi fővonal működik
HR – Horvátország	Részleges lezárás van érvényben A Covid-19-től függetlenül, több földregés is volt, amely szállítási korlátozásokhoz vezetett: (irányítószám: 44250 Petrinja, 44000 Sisak, 44400 Glina)	Nemzetközi fővonal működik
HU – Magyarország	Országos lezárás 2021-03-22-ig A GLS depókban nincs csomagfelvétel, azonban önkiszolgáló terminálok telepítettek. A GLS CsomagPontok továbbra is nyitva vannak	Nemzetközi fővonal működik
IE – Írország	Lezárások vannak érvényben. Csak az alapvető szükségleti cikkeket áruló üzletek vannak nyitva. Egyes GLS CsomagPontok rövidített munkaidővel tartanak nyitva	Nemzetközi fővonal működik
IT – Olaszország	Minden régiót sárga zónának tekintenek. Tilos a régiók közötti magán utazás. A bevásárlóközpontok és múzeumok hétvégén zárva vannak.	Nemzetközi fővonal működik
LT – Litvánia	Számos üzlet és szolgáltatás zárva tart.	Nemzetközi fővonal működik
LV – Lettország	Jelenleg nincs korlátozás	Karantén szabályozás miatt késések lehetségesek
NL – Hollandia	Teljes lezárás meghosszabbítva 2021-04-20-ig. Minden üzlet és iskola zárva lesz, csak a kórházak és az élelmiszer boltok lehetnek nyitva. A CsomagPontok nagy része nyitva marad	Nemzetközi fővonal működik
PL – Lengyelország	A nem alapvető szükségleti cikkeket áruló üzletek zárva vannak.	Nemzetközi fővonal működik

Ország	Blokkolt területek	Határokat érintő helyzet
PT – Portugália	A kereskedelmi létesítmények korlátozott nyitva tartással rendelkeznek.	Nemzetközi fővonal működik
RO – Románia	A nagyvárosokat lezárták. A csomag szállítást nem érinti.	Nemzetközi fővonal működik A határellenőrzések miatt késések lehetségesek
SE – Svédország	Jelenleg nincs korlátozás	Nemzetközi fővonal működik
SI – Szlovénia	Teljes lezárás. A nem alapvető szükségleti cikkek áruló üzletek zárva vannak.	Nemzetközi fővonal működik
SK – Szlovákia	A kiskereskedelem és a szolgáltatók zárva vannak. Csak az alapvető létszükségleti üzletek vannak nyitva, beleértve a CsomagPontok többségét is.	Nemzetközi fővonal működik A határellenőrzések miatt késések lehetségesek